

VI. Budapesti Sárkányhajó Fesztivál

III. „B” Ligás Magyar Sárkányhajó Bajnokság



Magyar Kupa futan

www.sarkanyhajofesztivalok.hu

VERSENYKIÍRÁS



- Rendező:** Dragon Aktív Kft és a Magyar Sárkányhajó Szövetség
- Dátum:** 2012. június 23-24. (szombat-vasárnap)
- Helyszín:** Budapest, Lágymányosi-öböl (Kopaszi – gát)
- Nevezés:** A kitöltött nevezési lap *e-mailen* info@sarkanyhajo.hu, vagy *faxon* (06-96-456-500), *nevezési határidőre* történő visszaküldésével, eljuttatásával.
A nevezést csak a nevezési díj befizetésével vagy átutalásával együtt fogadjuk el!

Bankszámla szám: Dragon Aktív Kft. 17000019-11372282

*Kérjük, átutalás esetén, megjegyzésként írják meg az átutaló címét és a legénység nevét!
A számlát a számlatulajdonos nevére és címére fogjuk kiállítani. Ha más névre és címre kéri, azt kérjük a nevezési lapon és az utalási megjegyzésben is tüntessék fel.*

A versenykiírás és a nevezési lap letölthető a www.sarkanyhajofesztivalok.hu honlapról is.

- Nevezési határidő:** 2012. 06. 15. (péntek) 24 óra.
(A nevezési határidő lejártá után csak abban az esetben fogadjuk el nevezést, ha az előfutamokban még van szabad hely, és az időrendet nem borítja fel.)
- Információ:** A 06 30 9336 094 vagy 06 20 9569 716 telefonszámon, vagy a info@sarkanyhajo.hu e-mailen lehet kérni.

Versenykategória:

Nem Olimpia Sportok Kupája / Média kupa:

Minden olyan legénység, amelyet nem olimpiai sportág szövetsége/szakszövetsége nevez.

Minden olyan legénység, amelyet valamelyik hazai vagy külföldi média nevez.

A legénységekben max. 2 MSSZ és/vagy MKKSZ/MESZ versenyzési engedéllyel rendelkező evezhet.

Nevezési díj: 20.000,- Ft/legénység.

***Céges nevezési díj: 80 000.-Ft + Áfa/legénység.**

A kupa nevek változhatnak, névadó szponzor jelentkezése esetén.

A nevezési díjban a versenyen való részvétel mellett, amelyhez hajókat, lapátokat és kormányosokat biztosítanak a szervezők, egy edzés lehetőség is benne foglaltatik (kivétel a „B” ligás legénységek).

***Céges nevezési díj:** Minden olyan vállalati legénység, amely cég néven indul, és élni szeretne a reklám lehetőségekkel, céges nevezési díjat kell fizetnie.

A díjért a versenyzési lehetőségen kívül, két oldalú reklámfelületet a hajón, molinó elhelyezési lehetőséget a parton, és 2 edzés lehetőséget kapnak.

További edzések 10.000.-Ft + Áfa edzés/csapat (1 edzés 60 perc.).

A Kupában indulók maximum 1, plusz edzést vehetnek. Az igénybe nem vett edzések helyett másik időpontot adni nem tudunk! Az edzés időpont esetleges módosításának vagy lemondásának határideje, minimum az edzés előtt egy nap!

Kérjük az edzésidőt, az indulási szándék tudatában, minél előbb foglalják le!

A nevezési díj kiegyenlítése: kérjük, hogy a nevezéssel együtt a megadott számlaszámra, utalják át a nevezési díjat. Erről az összegről előleg számlát állítunk ki, majd a verseny napjával kiállítjuk a vég számlát.

Versenyáv: 200 méter (kb. 1 perc).

Díjazás: A győztesek kupát, a dobogósok érmet kapnak.

Programtervezet:	Szombat:	Team Kupa (Premier Open Kupa „B” Liga) Újabb Lehetőségek Open Kupája Első Bálozók Kupája <u>Nem Olimpiai Sportok Kupája / Média Kupa</u>
	Szombat délután:	Marathon Kupa (Open Kupa „B” Liga és Szabadidős Kupa)
	Vasárnap:	Házisárkányok Kupája Újabb Lehetőségek Vegyes Kupája MVM Mix Kupa (Premier Vegyes Kupa „B” Liga)



Részvételi feltételek és versenyszabályok!

Hajókat, lapátokat, mentőmellényeket és tapasztalt kormányosokat a rendezők biztosítanak!
Gyakorlásra és edzésre lehetőség van a verseny előtti napokban, telefonon előre egyeztetett időpontban és megállapodás szerint.

A versenyzési engedélyhez kötött „B” Ligás futamokban 1 legénységet min. 18 – max. 20 evezős, 4 tartalék, 1 kormányos és 1 dobos alkot. A nem versenyzési engedélyhez kötött többi futamban 1 legénységet min. 16 – max. 20 evezős és 1 dobos alkot.

A legénységeknek egyforma pólóban kell versenyezniük. Ennek hiányában a rendezők nem engedik a legénységet vízre szállni.

A verseny kezdete előtt 1 órával, a technikai értekezleten legénységi listát kell leadni a versenybírósnak, amelynek tartalmaznia kell a csapat hivatalos (iskola, intézmény, vállalat, egyesület, stb.) vagy fantázia (baráti társaságok) nevét, a legénység tagjainak névsorát (akiknek van versenyzési engedély számát) és a kupa nevét, amelyikben indulnak. Ezen a listán a legénység kapitányának nyilatkoznia kell, hogy a legénység tagjai jó erőnléti állapotban vannak, mindenki tud legalább 50 métert könnyű sport felszerelésben úszni, és mindenki saját felelősségén vesz részt a versenyen. A 18 éven aluliaknak szülői vagy felnőtt felügyelői felelősség vállalással is kell rendelkezniük, melyet az iskolai csapatoknál a csapat felnőtt kapitánya vállalhat.

Jó versenyzést kíván a Dragon Aktív Kft, és a Magyar Sárkányhajó Szövetség!

